
30cm

12”

30cm

12”

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5399/15®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5399/107®

NEW

NEW
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

30cm

12”

30cm

12”

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5399/94®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5399/52®

NEW

NEW
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5399/73®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5399/55®

30cm

12”

NEW

30cm

12”

NEW
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5399/12®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5399/6®

30cm

12”

NEW

30cm

12”

NEW
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5399/17®

30cm

12”

NEW
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Inspired by the place you love

Produced in the place we live

Only a fabric envisioned and woven in Italy can be 

called Italian. The inspiration, elegance, and originality 

cannot be duplicated. 

"TL�BO�*UBMJBO��BTL�5FNQPUFTU�

Cat_Cartaceo_2018_NUOVI CONCETTI.indd   32 07/02/18   12:17



SETA CRUDA

4FUB�$SVEB�t�6O�SJUPSOP�BMMB�OBUVSBMF�CFMMF[[B�EFMM�JNQFSGF[JPOF
Incrocio di trame che, grazie ad un particolare trattamento, impreziosiscono il design di questi 

tessuti con dettagli naturalmente irregolari.

IT

3BX�4JML��t�5IF�SFUVSO�UP�UIF�OBUVSBM�CFBVUZ�PG�JNQFSGFDUJPO
"�DPNCJOBUJPO�PG�UFYUVSFT�XIJDI�UIBOLT�UP�B�TQFDJBM�USFBUNFOU�FOIBODF�UIF�EFTJHO�PG�UIFTF�
fabrics with details that are naturally uneven.

EN

BLOOMING FIELDS IN PROVENCE FRANCE 
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4FUB�$SVEB�t�6O�SJUPSOP�BMMB�OBUVSBMF�CFMMF[[B�EFMM�JNQFSGF[JPOF
Incrocio di trame che, grazie ad un particolare trattamento, impreziosiscono il design di questi 

tessuti con dettagli naturalmente irregolari.

DE

4FUB�$SVEB�t�6O�SJUPSOP�BMMB�OBUVSBMF�CFMMF[[B�EFMM�JNQFSGF[JPOF
Incrocio di trame che, grazie ad un particolare trattamento, impreziosiscono il design di questi 

tessuti con dettagli naturalmente irregolari.

ES

4FUB�$SVEB�t�6O�SJUPSOP�BMMB�OBUVSBMF�CFMMF[[B�EFMM�JNQFSGF[JPOF
Incrocio di trame che, grazie ad un particolare trattamento, impreziosiscono il design di questi 

tessuti con dettagli naturalmente irregolari.

FR
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SETA CRUDA

TEMPOTEST  1330/501®  pag. 37

TEMPOTEST  1330/502®  pag. 42

TEMPOTEST  1330/503®  pag. 42

TEMPOTEST  1330/504®  pag. 43

TEMPOTEST  1330/505® pag. 40

TEMPOTEST  1330/506®  pag. 40

TEMPOTEST  1330/507® pag. 39

TEMPOTEST  1330/508®  pag. 37

TEMPOTEST  1330/509® pag. 38

TEMPOTEST  1330/510® pag. 43

TEMPOTEST  1330/511®  pag. 41

TEMPOTEST  1330/512®  pag. 41

TEMPOTEST  1330/513® pag. 39

TEMPOTEST  1330/514® pag. 38

TEMPOTEST  1330/515® pag. 44
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Condizioni generali di garanzia su www.tempotest.it

General warranty terms on www.tempotest.it

Die allgemeinen Garantiebedingungen �nden Sie unter: www.tempotest.it

Condiciones generales de garantía en www.tempotest.it

Conditions générales de garantie sur www.tempotest.it

DATI TECNICI

Composizione Altezza (UNI EN 1773/98) Peso (UNI EN 5114/82) Colonna d’acqua (UNI EN 20811)

100% �bra acrilica  “outdoor” tinta in massa 120 cm 305 gr/m

2

 (+/- 5%) ≥ 350 mm

IT

Tutti i dati e i valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it

TECHNICAL FEATURES

Composition Width  (UNI EN 1773/98) Weight (UNI EN 5114/82) Water column (UNI EN 20811)

100% acrylic �bre solution dyed “outdoor” 47” 9,0     oz/yd

2

  (+/- 5%) ≥ 13,8”

EN

All technical speci�cations are available on our website at www.tempotest.it

TECHNISCHE DATEN

Zusammensetzung Breite (UNI EN 1773/98) Gewicht (UNI EN 5114/82) Wassersäule (UNI EN 20811)

100% spinndüsengefärbte  Acrylfaser “outdoor” 120 cm 305 gr/m

2

 (+/- 5%) ≥ 350 mm

DE

Alle technischen Daten �nden Sie auf www.tempotest.it

DATOS TECNICOS

Composición Ancho (UNI EN 1773/98) Peso (UNI EN 5114/82) Columna de agua (UNI EN 20811)

100% �bra acrílica “outdoor” tintada en masa 120 cm 305 gr/m

2

 (+/- 5%) ≥ 350 mm

ES 

Todos los detalles y los datos técnicos pueden consultarse en el sitio www.tempotest.it

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Composition Largeur (UNI EN 1773/98) Poids (UNI EN 5114/82) Colonne d’eau (UNI EN 20811)

100% fibre acrylique “outdoor” teinte dans 

la masse 

120 cm 305 gr/m

2

 (+/- 5%) ≥ 350 mm

FR

Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it
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h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 1330/501®

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 1330/508®
I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

NEW

NEW

Le irregolarità, tecnicamente de�nite “�amme”, sono una peculiarità che rende questo tessuto unico nel suo genere.

The irregularities, technically de�ned as “slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.

Le irregolarità, tecnicamente de�nite “�amme”, sono una peculiarità che rende questo tessuto unico nel suo genere.

The irregularities, technically de�ned as “slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.
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h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 1330/509®

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 1330/514®
I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

NEW

NEW

Le irregolarità, tecnicamente de�nite “�amme”, sono una peculiarità che rende questo tessuto unico nel suo genere.

The irregularities, technically de�ned as “slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.

Le irregolarità, tecnicamente de�nite “�amme”, sono una peculiarità che rende questo tessuto unico nel suo genere.

The irregularities, technically de�ned as “slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.
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h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 1330/513®

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  1330/507®
I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

NEW

Le irregolarità, tecnicamente de�nite “�amme”, sono una peculiarità che rende questo tessuto unico nel suo genere.

The irregularities, technically de�ned as “slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.

NEW

Le irregolarità, tecnicamente de�nite “�amme”, sono una peculiarità che rende questo tessuto unico nel suo genere.

The irregularities, technically de�ned as “slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.
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h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  1330/506®
I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 1330/505®
I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

NEW

Le irregolarità, tecnicamente de�nite “�amme”, sono una peculiarità che rende questo tessuto unico nel suo genere.

The irregularities, technically de�ned as “slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.

NEW

Le irregolarità, tecnicamente de�nite “�amme”, sono una peculiarità che rende questo tessuto unico nel suo genere.

The irregularities, technically de�ned as “slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.
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h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 1330/511®
I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 1330/512®
I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

NEW

Le irregolarità, tecnicamente de�nite “�amme”, sono una peculiarità che rende questo tessuto unico nel suo genere.

The irregularities, technically de�ned as “slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.

NEW

Le irregolarità, tecnicamente de�nite “�amme”, sono una peculiarità che rende questo tessuto unico nel suo genere.

The irregularities, technically de�ned as “slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 1330/502®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 1330/503®

NEW

Le irregolarità, tecnicamente de�nite “�amme”, sono una peculiarità che rende questo tessuto unico nel suo genere.

The irregularities, technically de�ned as “slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.

NEW

Le irregolarità, tecnicamente de�nite “�amme”, sono una peculiarità che rende questo tessuto unico nel suo genere.

The irregularities, technically de�ned as “slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 1330/504®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 1330/510®

NEW

Le irregolarità, tecnicamente de�nite “�amme”, sono una peculiarità che rende questo tessuto unico nel suo genere.

The irregularities, technically de�ned as “slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.

NEW

Le irregolarità, tecnicamente de�nite “�amme”, sono una peculiarità che rende questo tessuto unico nel suo genere.

The irregularities, technically de�ned as “slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 1330/515®

NEW

Le irregolarità, tecnicamente de�nite “�amme”, sono una peculiarità che rende questo tessuto unico nel suo genere.

The irregularities, technically de�ned as “slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.
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Condizioni generali di garanzia su www.tempotest.it

General warranty terms on www.tempotest.it

Die allgemeinen Garantiebedingungen �nden Sie unter: www.tempotest.it

Condiciones generales de garantía en www.tempotest.it

Conditions générales de garantie sur www.tempotest.it

-*'&45:-&�$0--&$5*0/�t�Un livello superiore di ricerca

Un’approfondita ricerca cromatica e stilistica ci ha portato a realizzare tessuti dalla 

grande preziosità. Il so�sticato e�etto �nale è dato da colori più belli e ricchi di vitalità 

impreziositi da texture elaborate.

4&5"�$36%"�t Un ritorno alla naturale bellezza dell’imperfezione

Incrocio di trame che, grazie ad un particolare trattamento, impreziosiscono il design di 

questi tessuti con dettagli naturalmente irregolari.

4&5"�$36%"���t The return to the natural beauty of imperfection

A combination of textures which, thanks to a special treatment, enhance the design of these fabrics 

with details that are naturally uneven.

-*'&45:-&�$0--&$5*0/�t�A superior standard of research

In-depth research into colors and styles has prompted us to create truly exquisite fabrics. The 

sophisticated �nal e�ect is provided by even more beautiful hues, bursting withvitality and 

enhanced by elaborate textures.

TECHNICAL FEATURES

Composition Width (UNI EN 1773/98)

100% acrylic �bre solution dyed “outdoor”

47”

98”

128”

Weight (UNI EN 5114/82) Colonna d’acqua (UNI EN 20811)

8,8 oz/yd

2

 (+/- 5%)

9,9 oz/yd

2

 (+/- 5%)

≥ 13,8”

> 39,4”

EN

All technical speci�cations are available on our website at www.tempotest.it

DATI TECNICI

Composizione Altezza (UNI EN 1773/98)

100% �bra acrilica “outdoor” tinta in massa

120 cm

250 cm

325 cm

Peso (UNI EN 5114/82) Colonna d’acqua (UNI EN 20811)

300 gr/m

2 

(+/-5%)

340 gr/m

2 

(+/-5%)

≥ 350 mm

>1000 mm

IT

Tutti i dati e i valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it
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TEMPOTEST 15

TEMPOTEST 15/14

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST 1330/501

NEW

TEMPOTEST 15/52

TEMPOTEST 15/93TEMPOTEST 929

TEMPOTEST  4015/61 TEMPOTEST 4015/81TEMPOTEST 4015/91

TEMPOTEST 15/79 TEMPOTEST 151/929TEMPOTEST 15/1

Tessuto con e�etto bottonato 
Fabric with slub e�ect 

Tessuto con e�etto bottonato 
Fabric with slub e�ect 

Tessuto con e�etto bottonato 
Fabric with slub e�ect 
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Disponibile anche in 

versione resinata

Available also in coated 

version

IT

EN

Disponibile anche 

in altezza 250 e 325 cm

Available also in 98” 

and 128” width

IT

EN

TEMPOTEST 4215/15 TEMPOTEST  52 TEMPOTEST 1330/508

NEW

TEMPOTEST  1304 TEMPOTEST 5406/52

NEW

TEMPOTEST 873/151

NEW

TEMPOTEST  782/14 TEMPOTEST  102

NEW

TEMPOTEST  14

TEMPOTEST 1330/514 TEMPOTEST  5407/52

NEW NEW

TEMPOTEST 101

NEW

T
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T
E
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E

Available also in coated EN Available also in 98” EN



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

  TEMPOTEST 407/14 TEMPOTEST 986/106 TEMPOTEST 106

TEMPOTEST 88TEMPOTEST 5406/94

NEW

TEMPOTEST 407/926

TEMPOTEST 407/94 TEMPOTEST 79 TEMPOTEST  986/15

TEMPOTEST  986/727 TEMPOTEST 5407/15

NEW

TEMPOTEST 94/15
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Disponibile anche in 

versione resinata

Available also in coated 

version

IT

EN

Disponibile anche 

in altezza 250 e 325 cm

Available also in 98” 

and 128” width

IT

EN

TEMPOTEST 5407/94 TEMPOTEST 873/15

NEWNEW

TEMPOTEST 5406/15

NEW

TEMPOTEST 727/15 TEMPOTEST 727/71 TEMPOTEST 1330/505

NEW

TEMPOTEST 1330/507 TEMPOTEST 1330/506

NEW NEW

TEMPOTEST 986/107

NEW

TEMPOTEST 5406/107 TEMPOTEST 5407/107

NEW NEW

TEMPOTEST 97

T
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T
E
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E

Available also in coated EN Available also in 98” EN



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST 107 TEMPOTEST 1330/511 TEMPOTEST 1330/512

NEWNEW

TEMPOTEST 407/79 TEMPOTEST 926 TEMPOTEST 930

TEMPOTEST 873/2 TEMPOTEST 81 TEMPOTEST 1330/509

NEW

TEMPOTEST 57/54 TEMPOTEST 57 TEMPOTEST 18
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Disponibile anche in 

versione resinata

Available also in coated 

version

IT

EN

Disponibile anche 

in altezza 250 e 325 cm

Available also in 98” 

and 128” width

IT

EN

TEMPOTEST 57/1 TEMPOTEST 5406/17

NEW

TEMPOTEST 873/17

NEW

TEMPOTEST 21 TEMPOTEST 17/15 TEMPOTEST 5407/17

NEW

TEMPOTEST 782/87 TEMPOTEST 71/15 TEMPOTEST 22

TEMPOTEST 77 TEMPOTEST 416 TEMPOTEST 13

T
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T
E
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N
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E

Available also in coated EN Available also in 98” EN



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST 87 TEMPOTEST 407/13 TEMPOTEST 75

TEMPOTEST 92 TEMPOTEST 97/8 TEMPOTEST 87/8

NEW

TEMPOTEST 97/13 TEMPOTEST 74/15 TEMPOTEST 10

TEMPOTEST 24 TEMPOTEST 407/7 TEMPOTEST 1301
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Disponibile anche in 

versione resinata

Available also in coated 

version

IT

EN

Disponibile anche 

in altezza 250 e 325 cm

Available also in 98” 

and 128” width

IT

EN

TEMPOTEST 1302 TEMPOTEST 14/16 TEMPOTEST 407/16

TEMPOTEST 926/62 TEMPOTEST 873/78

NEW

TEMPOTEST 1330/510

NEW

TEMPOTEST 62/15 TEMPOTEST 407/3 TEMPOTEST 1330/515

NEW

TEMPOTEST 16 TEMPOTEST 5407/6

NEW

TEMPOTEST 7/14

T
IN

T
E

 U
N
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E

Available also in coated EN Available also in 98” EN



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST 7 TEMPOTEST 5406/6

NEW

TEMPOTEST 6

TEMPOTEST 5TEMPOTEST 8 TEMPOTEST 407/6

TEMPOTEST 1330/502 TEMPOTEST 407/4

NEW

TEMPOTEST 93

TEMPOTEST 684/12 TEMPOTEST 5407/12

NEW

TEMPOTEST 5406/12

NEW
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Disponibile anche in 

versione resinata

Available also in coated 

version

IT

EN

Disponibile anche 

in altezza 250 e 325 cm

Available also in 98” 

and 128” width

IT

EN

TEMPOTEST  1330/503 TEMPOTEST 12

NEW

TEMPOTEST 1330/504

NEW

TEMPOTEST 58/15 TEMPOTEST 5406/55

NEW

TEMPOTEST 407/9

TEMPOTEST 54TEMPOTEST 407/8 TEMPOTEST 5407/55

NEW

TEMPOTEST 55 TEMPOTEST 407/5 TEMPOTEST 72

T
IN

T
E

 U
N
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E

Available also in coated EN Available also in 98” EN



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST 19 TEMPOTEST 15/12TEMPOTEST 1300

TEMPOTEST 53 TEMPOTEST 25/15 TEMPOTEST 26/15

TEMPOTEST 407/84 TEMPOTEST 873/73

NEW

TEMPOTEST 5406/73

NEW

TEMPOTEST 5407/73

NEW

TEMPOTEST 20 TEMPOTEST 56
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Disponibile anche in 

versione resinata

Available also in coated 

version

IT

EN

Disponibile anche 

in altezza 250 e 325 cm

Available also in 98” 

and 128” width

IT

EN

TEMPOTEST  11 TEMPOTEST  98 TEMPOTEST  84/14

TEMPOTEST 426 TEMPOTEST 84 TEMPOTEST 407/11

TEMPOTEST 73 TEMPOTEST 1330/513

NEW

TEMPOTEST 91

TEMPOTEST 97/84

T
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T
E

 U
N
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E

Available also in coated EN Available also in 98” EN



RIGHE PARI

TEMPOTEST  31®  pag. 66

TEMPOTEST  933®  pag. 71

TEMPOTEST  32®   pag. 66

TEMPOTEST  934®  pag. 70

TEMPOTEST  33®  pag. 66

TEMPOTEST  936®  pag. 70

TEMPOTEST  34®  pag. 66

TEMPOTEST  937®   pag. 70

TEMPOTEST  35®  pag. 65

TEMPOTEST  969®  pag. 67

TEMPOTEST  37®  pag. 67

TEMPOTEST  5370®  pag. 63

TEMPOTEST  38®  pag. 67

TEMPOTEST  5372®  pag. 67

TEMPOTEST  39®  pag. 65

TEMPOTEST  5374®  pag. 64

TEMPOTEST  40®   pag. 68

TEMPOTEST  5396®  pag. 70

TEMPOTEST  42®   pag. 69

TEMPOTEST  5398/12®  pag. 65

TEMPOTEST  46®  pag. 68

TEMPOTEST  47®   pag. 67

TEMPOTEST  5398/17®  pag. 64TEMPOTEST  61®   pag. 68

TEMPOTEST  5398/73® pag. 65TEMPOTEST  69®   pag. 69

TEMPOTEST  5398/78® pag. 65

TEMPOTEST  5398/97®  pag. 64

TEMPOTEST  5398/107® pag. 64

TEMPOTEST  5398/930®  pag. 63

TEMPOTEST  5405/87® pag. 64

TEMPOTEST  5405/97®  pag. 64

TEMPOTEST  116/15®  pag. 66

TEMPOTEST  242®  pag. 67

TEMPOTEST  243®   pag. 65

TEMPOTEST  378®  pag. 66

TEMPOTEST  439®   pag. 68

TEMPOTEST  457®  pag. 68

TEMPOTEST  809®  pag. 69

TEMPOTEST  810®  pag. 69

TEMPOTEST  878®  pag. 68

TEMPOTEST  876®  pag. 69

TEMPOTEST  880®  pag. 69

TEMPOTEST  931®  pag. 70

TEMPOTEST  932®  pag. 70

Cat_Cartaceo_2018_TINTE UNITE.indd   61 01/02/18   16:51



Condizioni generali di garanzia su www.tempotest.it

General warranty terms on www.tempotest.it

Die allgemeinen Garantiebedingungen �nden Sie unter: www.tempotest.it

Condiciones generales de garantía en www.tempotest.it

Conditions générales de garantie sur www.tempotest.it

DATI TECNICI

Composizione Altezza (UNI EN 1773/98) Peso (UNI EN 5114/82) Colonna d’acqua (UNI EN 20811)

100% �bra acrilica  “outdoor” tinta in massa 120 cm 300 gr/m

2

 (+/- 5%) ≥ 350 mm

IT

Tutti i dati e i valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it

TECHNICAL FEATURES

Composition Width  (UNI EN 1773/98) Weight (UNI EN 5114/82) Water column (UNI EN 20811)

100% acrylic �bre solution dyed “outdoor” 47” 8,8 oz/yd

2

  (+/- 5%) ≥ 13,8”

EN

All technical speci�cations are available on our website at www.tempotest.it

TECHNISCHE DATEN

Zusammensetzung Breite (UNI EN 1773/98) Gewicht (UNI EN 5114/82) Wassersäule (UNI EN 20811)

100% spinndüsengefärbte  Acrylfaser “outdoor” 120 cm 300 gr/m

2

 (+/- 5%) ≥ 350 mm

DE

Alle technischen Daten �nden Sie auf www.tempotest.it

DATOS TECNICOS

Composición Ancho (UNI EN 1773/98) Peso (UNI EN 5114/82) Columna de agua (UNI EN 20811)

100% �bra acrílica “outdoor” tintada en masa 120 cm 300 gr/m

2

 (+/- 5%) ≥ 350 mm

ES 

Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Composition Largeur (UNI EN 1773/98) Poids (UNI EN 5114/82) Colonne d’eau (UNI EN 20811)

100% fibre acrylique “outdoor” teinte dans 

la masse 

120 cm 300 gr/m

2

 (+/- 5%) ≥ 350 mm

FR

Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5398/930®

20cm

8”

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

40cm

16”

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5370®

NEW

Cat_Cartaceo_2018_TINTE UNITE.indd   63 09/02/18   17:14



Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5405/97®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5374®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5398/107®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5405/87®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5398/17®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5398/97®NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5398/78®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5398/12®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 243®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 39®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 35®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5398/73®NEW

NEW

NEW



Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 116/15®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 34®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 378®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 32®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 33®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 31®

TEMPOTEST 419

h 120 cm___Rapp 16,8 cm

h 47”___ Repeat 7”

TEMPOTEST 384

h 120 cm___Rapp 16,8 cm

h 47”___ Repeat 7”

TEMPOTEST 428

h 120 cm___Rapp 16,8 cm

h 47”___ Repeat 7”
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Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5372®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 37®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 38®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 47®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 969®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 242®

TEMPOTEST 429

h 120 cm___Rapp 16,8 cm

h 47”___ Repeat 7”

TEMPOTEST 398

h 120 cm___Rapp 16,8 cm

h 47”___ Repeat 7”



Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 46®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 61®

Reapeat: 7”

Rapp.: 16,8cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 439®

Reapeat: 7”

Rapp.: 16,8cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 878®

Reapeat: 7”

Rapp.: 16,8cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 457®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 40®
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Reapeat: 7”

Reapeat: 7”

Rapp.: 16,8cm

Rapp.: 16,8cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 69®

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 880®

Reapeat: 7”

Rapp.: 16,8cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 809®

Reapeat: 7”

Rapp.: 16,8cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 876®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Reapeat: 7”

Rapp.: 16,8cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 810®

NEW

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 42®



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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Reapeat: 12”

Rapp.: 30cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5369®

Reapeat: 12”

Rapp.: 30cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 932®

Reapeat: 12”

Rapp.: 30cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 936®

Reapeat: 12”

Rapp.: 30cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 934®

Reapeat: 12”

Rapp.: 30cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 937®

Reapeat: 12”

Rapp.: 30cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 931®



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 933®
Reapeat: 12”

Rapp.: 30cm
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ABBIGLIAMENTO PROFESSIONALE PERSONALIZZABILE

TEMPOTEST WORKWEAR è la linea di abiti e di accessori da lavoro legata al marchio TEMPOTEST®, leader mondiale nel settore della protezione solare. 

Polo, felpe, T-shirt, gilet, giubbotti e molto altro per sentirsi comodi e protetti in qualsiasi stagione. Abiti belli e di qualità per lavorare in qualsiasi 

situazione: in azienda, in laboratorio o per presentarsi in ordine ad un appuntamento, ma anche per il tempo libero. TEMPOTEST WORKWEAR diventerà 

un simbolo di distinzione, in quanto oltre a portare con sé tutta l’autorevolezza del marchio TEMPOTEST®, l’abbigliamento è personalizzabile con il tuo 

logo o il tuo nome direttamente online in fase di ordine. La linea TEMPOTEST WORKWEAR è disponibile esclusivamente sul sito 

www.tempotestworkwear.com

PERSONALIZZA

LA TUA

PROFESSIONALITA’

ABBIGLIAMENTO PROFESSIONALE PERSONALIZZABILE

TEMPOTEST WORKWEAR è la linea di abiti e di accessori da lavoro legata al marchio TEMPOTEST®, leader mondiale nel settore della protezione solare. 

Polo, felpe, T-shirt, gilet, giubbotti e molto altro per sentirsi comodi e protetti in qualsiasi stagione. Abiti belli e di qualità per lavorare in qualsiasi T-shirt, gilet, giubbotti e molto altro per sentirsi comodi e protetti in qualsiasi stagione. Abiti belli e di qualità per lavorare in qualsiasi T-shirt, gilet

PERSONALIZZA

LA TUA

PROFESSIONALITA’

www.tempotestworkwear.com

W O R K W E A R

DRESS YOUR JOB
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ROSSI MARRONI

FLUIDITÀ IMMOBILE |ANTELOPE CANYON ARIZONA

RED BROWN

UNMOVING FLUIDITY | ANTELOPE CANYON ARIZONA

An explosion of fire was the origin of the entire universe and its stars, planets and heavenly bodies.

The red of fire and the brown of earth are thus bound by an indissoluble bond, in which that destructive 

rage became the creative force that transformed the state of things forever.

Red is the quintessential representation of energy that, along with the wind, fashioned the red of the can-

yons, immortalising them in their immobile fluidity; as if the vital force of the earth had been impressed 

forever on the hot rocks, that the blazing sun kisses with fiery passion.

Da un’esplosione di fuoco ha avuto origine tutto l’universo con le sue stelle, i pianeti e i corpi celesti.

Il rosso del fuoco e il marrone della terra sono quindi uniti da un legame indissolubile, in cui una 

furia distruttrice è diventata la forza creatrice che ha trasformato lo stato delle cose per sempre. 

Il rosso rappresenta l’energia per eccellenza che, assieme al vento, ha plasmato le rocce dei canyon 

immortalandoli nella loro immobile fluidità; come se l’energia vitale della terra si fosse impressa in 

modo perenne sulle calde rocce che il sole infuocato bacia con passione ardente. 

IT

EN
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Aus einer Ur-Explosion ist das Universum mit seinen Sternen, Planeten und Himmelskörpern entstanden.
Das Rot des Feuers und das Braun der Erde sind daher unauflöslich miteinander verbunden, wobei eine zerstöre-
rische Kraft zu einer schöpferischen Kraft werden konnte, die den Stand der Dinge für immer verändert hat. Rot 
ist der absolute Ausdruck der Schöpferkraft, die zusammen mit dem Wind die Felsen der Canyons geschaffen 
und sie in ihrem unbeweglichen Fließen verewigt hat; so als hätte die Lebenskraft der Erde auf Ewigkeit in diesen 
warmen Felsen Ausdruck gefunden, welche die Sonne mit glühender Leidenschaft küsst.

De una explosión de fuego se formó el universo con todas sus estrellas, planetas y cuerpos celestes.
El rojo del fuego y el marrón de la tierra están unidos por un vínculo indisoluble, donde una fuerza destructora 
se convirtió en el impulso creador que transformó para siempre el estado de las cosas. 
El rojo representa la energía por excelencia que, junto con el viento, plasmó las rocas de los cañones inmorta-
lizándolos en su inmóvil fluide; como si la energía vital de la tierra se hubiera imprimido de forma perenne en las 
rocas cálidas que el sol enardecido besa con pasión ardiente.

D’une explosion de feu est né tout l’univers avec ses étoiles, ses planètes et ses corps célestes. Le rouge du feu et 
le marron de la terre sont donc unis par un lien indissoluble, dans une force destructrice qui est devenue la force 
créatrice transformant l’état des choses à tout jamais.  
Le rouge représente l’énergie par excellence qui, associée au vent, a façonné les roches des canyons et les a im-
mortalisées dans leur fluidité immobile; comme si l’énergie vitale de la terre s’était gravée pour toujours sur les 
roches chaudes que le soleil brûlant embrasse de sa passion ardente.

FR
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Condizioni generali di garanzia su www.tempotest.it

General warranty terms on www.tempotest.it

Die allgemeinen Garantiebedingungen �nden Sie unter: www.tempotest.it

Condiciones generales de garantía en www.tempotest.it

Conditions générales de garantie sur www.tempotest.it

DATI TECNICI

Composizione Altezza (UNI EN 1773/98) Peso (UNI EN 5114/82) Colonna d’acqua (UNI EN 20811)

100% �bra acrilica  “outdoor” tinta in massa 120 cm 300 gr/m

2

 (+/- 5%) ≥ 350 mm

IT

Tutti i dati e i valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it

TECHNICAL FEATURES

Composition Width  (UNI EN 1773/98) Weight (UNI EN 5114/82) Water column (UNI EN 20811)

100% acrylic �bre solution dyed “outdoor” 47” 8,8 oz/yd

2

  (+/- 5%) ≥ 13,8”

EN

All technical speci�cations are available on our website at www.tempotest.it

TECHNISCHE DATEN

Zusammensetzung Breite (UNI EN 1773/98) Gewicht (UNI EN 5114/82) Wassersäule (UNI EN 20811)

100% spinndüsengefärbte  Acrylfaser “outdoor” 120 cm 300 gr/m

2

 (+/- 5%) ≥ 350 mm

DE

Alle technischen Daten �nden Sie auf www.tempotest.it

DATOS TECNICOS

Composición Ancho (UNI EN 1773/98) Peso (UNI EN 5114/82) Columna de agua (UNI EN 20811)

100% �bra acrílica “outdoor” tintada en masa 120 cm 300 gr/m

2

 (+/- 5%) ≥ 350 mm

ES 

Todos los detalles y los datos técnicos pueden consultarse en el sitio www.tempotest.it

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Composition Largeur (UNI EN 1773/98) Poids (UNI EN 5114/82) Colonne d’eau (UNI EN 20811)

100% fibre acrylique “outdoor” teinte dans 

la masse 

120 cm 300 gr/m

2

 (+/- 5%) ≥ 350 mm

FR

Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 635/11®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 770/55®

24cm

9”

20cm

8”
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30cm

12”

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 943/72®

40cm

16”

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 963/55®
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5001/11®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5001/26®

40cm

16”

40cm

16”
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5001/73®

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5010/11®
I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

40cm

16”

40cm

16”
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5011/11®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5071/85®

Tessuto con e�etto bottonato • Fabric with slub e�ect 

40cm

16”

40cm

16”
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5072/88®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5167/11®

30cm

12”

Tessuto con e�etto bottonato • Fabric with slub e�ect 

40cm

16”

Cat_Cartaceo_2018_ROSSIMARRONI_01.indd   82 09/02/18   14:24



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

30cm

12”

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5226/26®

30cm

12”

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5303/15®

Tessuto con e�etto bottonato • Fabric with slub e�ect 

Tessuto con e�etto bottonato • Fabric with slub e�ect 
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5304/15®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5396/73®

NEW

30cm

12”

30cm

12”

Tessuto con e�etto bottonato • Fabric with slub e�ect 
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h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5397/73®
I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

30cm

12”

NEW
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www.tempotest.it

Cat_Cartaceo_2018_ROSSIMARRONI.indd   86 07/02/18   11:25



,�<<1-�Ñ�Ñ�<1đ-

TEMPOTEST  158®   pag. 89

TEMPOTEST  5371/106® pag. 102

TEMPOTEST  636/14® pag. 89

TEMPOTEST  5396/106® pag. 102

TEMPOTEST  636/84®  pag. 90

TEMPOTEST  5396/930® pag. 103

TEMPOTEST  639/99®  pag. 90

TEMPOTEST  5397/929®  pag. 103

TEMPOTEST  739/426® pag. 91

TEMPOTEST  5397/930® pag. 104

TEMPOTEST  771/426® pag. 91

TEMPOTEST  5404/106® pag. 104

TEMPOTEST  947/14® pag. 92

TEMPOTEST  966/426®  pag. 92

TEMPOTEST  968/426® pag. 93

TEMPOTEST  1101®  pag. 93

TEMPOTEST  1120®   pag. 94

TEMPOTEST  5000/57® pag. 94

TEMPOTEST  5001/84® pag. 95

TEMPOTEST  5002/57® pag. 95

TEMPOTEST  5009/1® pag. 96

TEMPOTEST  5009/14® pag. 96

TEMPOTEST  5010/14® pag. 97

TEMPOTEST  5011/57® pag. 97

TEMPOTEST  5072/86® pag. 98

TEMPOTEST  5144/14® pag. 98

TEMPOTEST   5347/58® pag. 99

TEMPOTEST  5348/58® pag. 99

TEMPOTEST  5349/106® pag. 100

TEMPOTEST  5349/426® pag. 100

TEMPOTEST  5349/930® pag. 101

TEMPOTEST  5355/106® pag. 101

Cat_Cartaceo_2018_ROSSIMARRONI.indd   87 01/02/18   15:43


